
Vraag Antwoord Scores

Nieuwe natuur 

37 A 

38 maximumscore 1 
ATP 
NADPH (+ H+) 

39 maximumscore 2 
• Bij waterplanten zijn de C/N- en de C/P-waarden lager dan bij

landplanten / bij landplanten zijn de C/N- en de C/P-waarden hoger
dan bij waterplanten 1 

• Landplanten hebben per gram biomassa meer
steunweefsel/hout/cellulose dan waterplanten 1 

40 maximumscore 1 
Voorbeelden van juiste antwoorden: 
− In België/Nederland is (relatief) meer bio-industrie/intensieve

veehouderij, (die uitstoot van ammoniak levert) aanwezig dan in
Siberië.

− Er wordt meer kunstmest gebruikt dan in Siberië (een deel hiervan zal
verwaaien en in andere gebieden terecht komen)

41 maximumscore 2 

1 
• Op plaatsen waar P beperkend is, is het aantal zeldzame

plantensoorten groter dan op plaatsen waar de N beperkend is
• en de biodiversiteit hangt (mede) samen met / wordt gemeten aan het

aantal zeldzame soorten 1 

42 A 
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